

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Необузданное любопытство

Я уже достаточно взрослая. Мне 18 лет, но это не значит, что мне в жизни удалось постигнуть все, что я могла бы. И как раз об одном таком случае и хотела бы вам рассказать.

Случилось это где-то месяц назад. У меня есть брат, который старше меня на год и, как это не удивительно, гораздо более опытен в таких делах. И вот однажды я познакомилась с парнем, в которого вскоре безумно влюбилась. Я была очень рада, что мы начали встречаться, но была не уверена, что я готова к более тесным отношениям. А так как к маме обратиться за советом я боялась, то пришлось идти напрямиком к моему брату.

Я долго ждала подходящего случая. Он представился как-то ночью: мы живем с ним в одной комнате и я смола начать откровенный разговор. Сначала мы ходили вокруг да около, но в итоге перешли к теме секса (мы вообще любим обсуждать эту тему, хотя говорит в основном он, так как я совсем неопытная). И вот, преодолев свой страх, я наконец спросила: «Слушай, а минет — это как?». Он начал объяснять, что это очень приятно, что всем парням это нравится, и они с удовольствием воспримут желание девушки доставить удовольствие такого рода. «А как же девушке? Мне ведь придется глотать его сперму?!» — уже начав возбуждаться, спросила я. Брат ответил не сразу. Однако, подумав немного, он сказал: «Знаешь, каждая девушка решает это для себя сама, но понять эти ощущения можно лишь попробовав. И сразу в моей голове начали кружиться шальные мысли. Я представила его большой член (а это наверняка было так) внутри себя. И тут, подчиняясь мимолетному порыву, я случайно коснулась рукой его ноги. Странное это было ощущение, но мой брат не отдернулся. Он лишь направил мою руку. Тут я почувствовала, что он уже достаточно возбужден, что мои вопросы не пропали бесследно, что мое любопытство разбудило в нем желание и страсть. К этому моменту мне было полностью все равно...

Я уже решила на это, и ничто не могло меня остановить. Моя рука, направляемая его волей, медленно, но верно приближалась к его члену, то, дотрагиваясь, то отдаляясь. Неожиданно он прошептал: «Я безумно хочу тебя», что было сигналом, ломающим последние барьеры. Я не могла себя больше контролировать. Жадно ухватившись рукой за его член, я начала неторопливо надрачивать его. Легкие стоны сразу же донеслись с соседней кровати. Однако мне было этого мало! Мне хотелось доставить ему истинное наслаждение. И тут я почувствовала, что его терзают такие же чувства. Рука брата прикоснулась к моей груди. Это было странно. Но... так приятно. Он ласкал мои соски, сначала нежно касаясь их, а затем ласково пощипывая. Это доставляло мне удовольствие, совмещенное с такой сладкой болью. Вдруг он нежно прошептал: «Так ты хочешь узнать, каково это? Ты хочешь узнать ее вкус?» «Да...» — только и смогла выдавить из себя я. Все мое естество боролось с неудержимой страстью, волнами выхлестывающейся наружу, навстречу этому невероятному удовольствию!

Брат схватил меня за голову и уверенно, но нежно начал недвусмысленно намекать на то, что я должна была делать. Я была послушной и с удовольствием согласилась на роль безвольной рабыни... Мои трусики уже насквозь промокли, все тело горело и жаждало его. И плевать, что это мой брат! Тут мои губы, наконец, соприкоснулись с членом, с этой давно желанной целью. Я жадно схватила его в свои «объятия». Своей рукой он помогал мне двигаться в правильном направлении и темпе. Однако очень скоро хватка ослабла и он полностью отдался моей фантазии. Я сосала его член с таким удовольствием, какое трудно представить. Больше всего

на свете я хотела ощутить во рту его сперму, проглотить ее, облизывая головку и погружаясь в доселе невиданные глубины наслаждения. Я несколько раз отрывалась, переключая свое внимание на яички, облизывая их, после чего проводила язычком по стволу члена. Не знаю, сколько это продолжалось, но время не имело значения. Тогда не имело...

Вдруг я почувствовала его напряжение, он буквально насаживал меня на член. Стало понятно: он вот-вот кончит. Я ждала этого с нетерпением и трепетом. Струя спермы совсем неожиданно коснулась моего горла. Я застонала от удовольствия, предвкушая еще большее наслаждение. И не ошиблась. Его член извергал семя пять или шесть раз, которые возносили меня на небывалые высоты счастья. А я лишь жадно и с нетерпением глотала очередную порцию и надеялась, что это никогда не кончится...

Но, увы, все хорошее не может длиться вечно. Мы лежали на соседних кроватях, обессиленные и жаждущие продолжения. И пусть не сейчас, но это обязательно случится вновь